

## Акция «Согревая сердца»

В преддверии Нового года по всей России проходила акция «Согревая сердца», призванная создать тёплые отношения между воспитанниками организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детьми, воспитывающимися в замещающих семьях и людьми пожилого возраста.

Второй год подряд ребята из Ейского детского дома-интерната становятся участниками этого мероприятия. Педагоги дополнительного образования вместе с воспитанниками подготовили поздравительные номера в онлайн-формате и новогодние открытки для пожилых людей, проживающих в Камышеватском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Мальчишки и девчонки с особым воодушевлением занимались оформлением открыток и записью поздравлений.

Поздравительные открытки были переданы адресатам, а видеопоздравление размещено на официальном сайте организации дома-интерната для престарелых.

